



LIBRARIA **DELFIN**

Joseph Murphy

**PUTEREA MIRACULOASĂ
A MINTII TALE**



LĂSAȚI-VĂ CĂLĂUZIȚI DE DUMNEZEU

*„Dacă ai fi cunoscut tu darul lui Dumnezeu și Cine este Cel ce-ți zice:
«Dă-Mi să beau!», tu singur ai fi cerut să bei, și El ți-ar fi dat apă vie.”*

Ioan 4:10

Apa vie înseamnă suflul creator sau inspirația. Cuvântul „inspirație” provine din termenul latin „*spiro*”, care înseamnă „a inspira”, „a insufla”, „a respira în”. Așa cum respirăm aerul fără efort, tot așa trebuie să lăsăm Lumina Divină sau esența creatoare a lui Dumnezeu să circule nestingherită prin mintea și ființa noastră. Mintea noastră subiectivă percepe prin intuiție. Ea nu are nevoie să întrebe sau să cerceteze, căci ea este inteligență infinită și are o înțelepciune atotcuprinzătoare. Dacă îi spuneți subconștientului dumneavoastră, numit uneori și minte subiectivă (deoarece este supus minții conștiente): „Trezește-mă la ora șapte”, știți că vă veți trezi exact la ora specificată. El nu dă greș niciodată.

Trebuie să înțelegem că aici se află o sursă de putere omnipotentă. Mulți oameni de bună-credință au idei greșite despre ce înseamnă să fii inspirat. Ei consideră că este un fenomen neobișnuit, merit doar misticilor sau ființelor spirituale evolute, în strânsă legătură cu rugăciunea și doctrina biblică. Nu este adevărat.

Orice bărbat sau femeie de afaceri pot fi inspirați prin întoarcerea lor către Dumnezeu și pot primi informații sau călăuzire divină pentru orice problemă. Problema dumneavoastră de afacere poate fi rezolvată atunci când căutați soluția în Dumnezeu, iar răspunsul va fi general sau specific. De exemplu, dacă sunteți directorul unei societăți comerciale și căutați o idee nouă pentru programul de vânzări, puteți aplica următoarea tehnică. Dacă vă aflați la serviciu, retrageți-vă într-un birou privat, unde să nu fiți deranjat, închideți ochii, creați lăuntric o stare de relaxare și liniște și gândiți-vă la atributele și calitățile lui Dumnezeu, care se află în interiorul dumneavoastră. Aceasta va genera o stare de pace, de putere și încredere. Apoi vorbiți-I în cuvinte simple Tatălui Ceresc, Cel care se află în noi toți și face lucrările noastre: „Tată, Tu, Cel care cunoști toate lucrurile, dă-mi ideea necesară pentru un program nou”. Începeți să vă imaginați că aveți acum răspunsul și că acesta curge prin dumneavoastră. Nu trebuie să vă prefaceți, ci să credeți cu adevărat, să acceptați acest răspuns și apoi să vă detașați de el. Această ultimă atitudine este cea mai importantă, este secretul întregului proces.

După acest moment de tăcere, începeți să lucrați, să faceți ceva, să vă ocupați cu treburile obișnuite. În niciun caz nu trebuie să stați să așteptați



LIPSA SCOPULUI

Păcatului nostru îi lipsește ținta perfecțiunii. Cu toate că la început arcașul ratează ținta de mii de ori, el dobândește abilitate prin practică și se apropie tot mai mult de ținta sa. La fel se petrec lucrurile cu fructul păcatului, pe care oamenii îl numesc pedeapsă: el perfectează abilitățile Celui ales. O cugetare înțeleaptă străveche amintește: „Păcatul și pedeapsa sunt una, iar focul pedepsei este focul care elevează lucrările Mele”. „Chiar și în cel păcătos EU SUNT actorul și tot eu sunt cel care suferă, prin experiența pedepsei. Suferința ta este suferința Mea, durerea ta este durerea Mea. Mâhnirea ta Îmi străpunge inima, neliniștea ta este neliniștea Mea. Eu nu rămân deoparte, nemișcat, privindu-mi lucrarea precum olarul care privește lutul învârtit pe roată. Nu, nu este așa, căci Eu sunt și lutul și roata și olarul. Eu sunt lucrarea lucrătorului, dar și mijlocul de lucru.”

„Iluzia separării dispare odată cu terminarea lucrului pentru care Eu intru în manifestare. Și pentru că nimic nu poate exista înaintea Mea, chiar și cei mai răi dintre păcătoși vor atinge la timpul convenit eliberarea.”

Într-adevăr, toți oamenii vor vedea Lumina. Atunci când omul își va conștientiza plener Sinele lăuntric adevărat, el va experimenta strălucirea Nelimitării dumnezeiești și va trece de la păcat și pedeapsă la libertatea nemărginită a perfecțiunii divine. Realizați Adevărul exprimat de următoarele versuri scrise de Edwin Arnold:

„Niciodată Spiritul nu va muri.

Niciodată Spiritul nu va înceta să existe.

Niciodată Spiritul nu a dispărut.

Sfârșitul și începutul sunt iluzorii.

Fără naștere, fără moarte și fără schimbare –

Astfel există în veșnicie Spiritul.

Moartea nu-L va schimba niciodată,

Chiar dacă locuința Sa pare moartă.”

Capitolul 11

FIȚI UNA CU DUMNEZEU

„Eu sunt Domnul și nu mai este altul, afară de Mine nu este Dumnezeu.”
(Isaia 45:5) Dumneavoastră, cititorule, sunteți singurul și unicul care existați. Atunci când spuneți „EU SUNT”, aceasta înseamnă totalitatea tuturor ființelor



Omniprezența lui Dumnezeu înseamnă că Dumnezeu este prezent în fiecare moment al timpului și în fiecare punct al spațiului. Practica prezenței lui Dumnezeu pe tot parcursul zilei este cheia unei vieți armonioase, în care există din plin pace, bucurie, împlinire și sănătate. Începeți acum să-L vedeți pe Dumnezeu în fiecare ființă și în tot ceea ce există.

Prima etapă: Acceptați faptul că Dumnezeu este singura Prezență și singura Putere. El este însăși Viața și Realitatea interioară sau Sinele lăuntric nemuritor.

A doua etapă: Realizați prezența lui Dumnezeu în toți membrii familiei voastre și în fiecare persoană pe care o întâlniți. De acum înainte, întâmpinați și simțiți plenar Divinitatea în fiecare ființă ce vă apare în cale.

A treia etapă: Realizați, cunoașteți și afirmați că tot ceea ce sunteți și tot ceea ce vedeți (fie că vedeți un copac, un câine, o pisică sau orice altceva), este o manifestare a lui Dumnezeu; acesta este cel mai deosebit lucru pe care îl puteți face; este dincolo de cuvinte.

Meditați în liniște de două-trei ori pe zi și gândiți-vă la următoarele aspecte: Dumnezeu este tot ce există; El este totul și se află în tot și toate. Începeți să realizați că Prezența divină se află în voi înșivă și în fiecare ființă din jurul vostru. „Căutați și veți găsi. Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra.”

TRANSFORMAȚI FRICA ÎN CREDINȚĂ

Ori de câte ori frica vă pătrunde în minte, acesta este un semnal pentru acțiune; luați măsuri imediat și nu cedați niciodată în fața fricii. Frica dumneavoastră reprezintă dorința pentru ceva mai bun; este o dorință de libertate și pace a minții. Unde vă puteți afla libertatea și pacea minții? Le veți afla în gândurile de pace, de libertate și de seninătate.

Dacă un om rătăcește drumul și îl prinde noaptea prin pădure, el va fi îngrozit de teamă. Însă atunci când știe că Dumnezeu este Cel atotcunoscător, Cel care cunoaște calea de ieșire, el își transformă frica în credință. El își transformă stările de frică în stări de pace și încredere în singura Prezență și singura Putere. El și-a modificat astfel atitudinea mentală. Acest aspect este adesea menționat ca fiind prezența îngerului lui Dumnezeu, care îl salvează pe om și îl conduce în siguranță pe drumul cel bun. Omul pierdut se întoarce către Dumnezeu prin rugăciune și recunoașterea aspectelor spirituale ale vieții, și rostește în tăcere, cu multă iubire: „Dumnezeu mă ghidează acum. El este lampa pentru picioarele mele”. El se încrede în această lumină lăuntrică, căci ea este lumina care luminează fiecare ființă ce vine pe lume.



CÂNTECUL TRIUMFULUI

„Spune-mi, dar, iubitul meu, unde-ți paști tu oile? Unde odihnești tu la amiază?”

„Cât de frumoasă ești tu, iubito! Cât de frumoasă ești tu, cu ochii tăi de porumbiță.”

„El m-a dus în casa de ospăț și dragostea era steagul fluturat peste mine.”

„Să-și pună mâna stângă sub capul meu și să mă îmbrățișeze cu dreapta lui.”

„Preaiubitul meu vorbește și-mi spune: Scoală-te, iubito, și vino, frumoaso!”

„Căci iată, iarna a trecut; ploaia a încetat și s-a dus.”

„Se arată florile pe câmp, a venit vremea cântării și se aude glasul turturelei în câmpiile noastre.”

„Scoală-te, iubito, și vino, frumoaso!”

„Preaiubitul meu este al meu, și eu sunt a lui; el își paște turma între crini.”

„Până nu se răcorește ziua, până nu se-ntinde umbra serii.”

Este de neconceput scrierea unei antologii fără includerea unor versete din *Cântarea Cântărilor*. Cu adevărat, *Cântarea Cântărilor* este una dintre cele mai inspirate cărți ale Bibliei, ce ne revelează că Dumnezeu este Iubitul Suprem. Acest adevăr este extatic, sublim.

Pentru a duce o viață triumfătoare, trebuie să fiți mișcați de Dragoste, trebuie să simțiți plinar bucuria îmbătătoare a impregnării ființei voastre cu Duhul Sfânt. Cu alte cuvinte, prin cântarea Cântecului lui Dumnezeu, deveniți îmbătați de iubirea și entuziasmul divin și manifestați din ce în ce mai multă iubire și bucurie divină în viața voastră.

Cântați Cântecul lui Dumnezeu sau starea triumfătoare, atunci când simțiți în mod subiectiv că nu sunteți ceea ce vă transmit cele cinci simțuri, ci sunteți îmbătați de iubirea pentru Dumnezeu; atunci sunteți cuprinși de frenezia divină, de nebunia divină.

Ați văzut cum se manifestă o ființă extrem de entuziastă, care nu mai poate de bucurie? Ea cântă atunci Cântecul lui Dumnezeu. „Înainte feței Tale *sunt* bucurii nespuse și desfătări veșnice în dreapta Ta.”



LIBRARIA DELFIN

REALIZAȚI-VĂ DORINȚA

Dorința este puterea care se află la baza tuturor acțiunilor. Nu ne-am putea ridica mâna și nu am putea merge dacă nu am avea dorința sau îndemnul de a ne mișca. Dorința este darul lui Dumnezeu. Browning spunea: „Tu ești, Doamne, Cel care oferă; iar eu sunt cel care primește”.

Omul este cel care primește – nu doar câteva dintre darurile vieții, ci pe toate! „Fiule, tu întotdeauna ești cu Mine și toate ale Mele ale tale sunt.” Absolut toate lucrurile Tatălui sunt ale voastre. *Tatăl nostru Ceresc* deține în El Însuși toate lucrurile de care avem nevoie, cum ar fi pace, armonie, abundență, îndrumare, bucurie și exprimare infinită. Trebuie să creștem fără încetare. Niciodată nu vom putea epuiza Tezaurul infinit al lui Dumnezeu.

Realizați câteva adevăruri simple: dorința noastră este cea care ne face să fugim din calea unei mașini care se îndreaptă către noi. Motivul pentru care facem aceasta este faptul că avem în noi dorința bazală, instinctivă de conservare a vieții. Autoconservarea este prima lege a naturii.

De exemplu, agricultorul plantează semințe datorită dorinței de a obține hrană pentru el însuși și pentru familia sa. Omul construiește avioane datorită dorinței sale de a uni spațiul cu timpul. Putem găsi exemple similare în întreaga noastră viață. Dorința împinge omul să crească; este imboldul de acțiune ce se află la baza progresului universal. Dorința este, în realitate, îndemnul cosmic din noi toți, care ne îndeamnă să mergem înainte, mai departe și mai sus, către Dumnezeu.

Dorința este îngerul lui Dumnezeu – mesagerul Divinului – care ne spune: „Ridică-te cât mai sus”. Dorința se află la baza tuturor progreselor din lumea noastră și este ceea ce ne împinge către înainte. Dorința este cea care ne captivează și ne reține atenția. Cu toții descoperim că ne îndreptăm în direcția ideii predominante din mintea noastră, cea pe care o menținem, la un moment dat, suficient de mult în minte.

Dorința este un înger al lui Dumnezeu, care ne vorbește și ne îndrumă, astfel încât, dacă acceptăm ceea ce ne spune, ne va face viața mai împlinită și mai fericită. *Cu cât mai mare este beneficiul așteptat, cu atât mai puternică este dorința noastră.* Acolo unde nu există nicio speranță încrezătoare, niciun câștig și niciun progres, nu există dorință – prin urmare, nu se poate declanșa nicio acțiune.

„Eu sunt Alfa și Omega, Începutul și Sfârșitul, a spus Domnul.” Idealul nostru, aspirația care freacă în inima noastră este alfa; pentru a deveni omega, trebuie să ne cufundăm în sentimentul intens că aspirația este a noastră *acum* și să umblăm pe pământ cu convingerea fermă că este așa.

Eșecul îndelungat în a ne realiza dorința duce doar la frustrare și nefericire. Am vorbit cu mulți oameni din toate zonele țării; iar plângerea lor obișnuită



Eu sunt Viața,
Și roata Legii,

Și calea care duce dincolo de ea.

Nu există nimeni în afară de Mine.”

CE NE SPUNE BIBLIA DESPRE REÎNCARNARE

Reîncarnarea înseamnă că Dumnezeu este cel care se reîncarnează din nou și din nou. Doar Unica Ființă este cea care revine în manifestare în mod repetat.

Troward spunea: „Dacă un lucru este adevărat, atunci există o modalitate în care el este adevărat”. Să vedem în ce mod este adevărată reîncarnarea. În capitolul 9 din Luca, găsim aceste cuvinte: „Și a auzit Irod tetrarhul vorbindu-se despre toate lucrurile săvârșite de Iisus și stătea în cumpănă, neștiind ce să creadă. Căci unii ziceau că a înviat Ioan din morți; alții ziceau că s-a arătat Ilie; și alții ziceau că a înviat un proroc din cei din vechime. Dar Irod a zis: Lui Ioan eu i-am tăiat capul; cine este, dar, Acesta despre care aud astfel de lucruri? Și căuta să-L vadă”. (Luca 9:7-9)

Irod reprezintă mintea lumească, credințele obișnuite, limitate ale omenirii și convingerile în tradițiile trecute. O asemenea minte limitată crede că Ioan Botezătorul este cel care a înviat din morți sau că Ilie a venit din nou. Însă această minte nu reușește să înțeleagă că întotdeauna Dumnezeu este cel care se naște, revine și se manifestă ca o calitate sau o însușire a omului.

Oamenii din zilele lui Iisus credeau în reîncarnare, dar în întreaga Biblie, după cum vom vedea, Iisus a respins complet această credință. Dacă citiți această carte cu o credință fixă în vechile voastre concepte, nu veți reuși să înțelegeți ceea ce vom explica aici. Veți auzi doar ceea ce sunteți pregătiți să auziți. Mulți oameni aud doar ceea ce doresc să creadă. Unde veți găsi autoritatea care să vă indice precis adevărurile scrise în Biblie? Această autoritate se află doar în voi înșivă! Sinele invizibil, Sinele vostru subiectiv, lăuntric este autoritatea; El cunoaște totul și el vă poate ilumina mintea conștientă.

Irod este tetrarhul, cârmuitorul; tetrarh înseamnă a patra parte dintr-o provincie sau cârmuitorul unei părți dintr-o țară. În voi se află patru părți: partea spirituală, partea mentală, planul emoțional și partea fizică. Irod reprezintă aici *partea fizică* sau corpul. Corpul sau credințele lumești reprezintă convingerea că omul moare și renaște apoi într-un alt corp, în cicluri de 500, 800 de ani etc. Omul credințelor lumești dorește să-L vadă pe Iisus, dar nu poate, deoarece Iisus simbolizează Adevărul divin.

Adevărul este o percepție lăuntrică; el este perceput și înțeles în mod subiectiv. Dumneavoastră spuneți: „Înțeleg”, atunci când pricepeți sau aveți soluția la o problemă dificilă. Mulți oameni cred că noi revenim din nou și din



LIBRARIA **DELFIN**

Joseph Murphy

PUTEREA MIRACULOASĂ A MINȚII TALE

Cuprins Volumul 1

Cartea 1	5
Lăsați-vă călăuziți de Dumnezeu (1945, revizuită 1948)	
Cartea 2	59
Elimină teama din viața ta (1946)	
Cartea 3	69
Iubirea este libertate (1948)	
Cartea 4	109
Să ne bucurăm de belșug și prosperitate (1952)	
Cartea 5	131
Puterea rugăciunii (1953)	
Cartea 6	145
Miracolele minții tale (1953, revizuită 1955)	
Cartea 7	191
Magia credinței (1954)	
Cartea 8	247
Semnificația reîncarnării (1954)	